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PROVA DE MATEMATICA

INSTRUCOES
Este Questionario e composto de 25 questoes, todas de igual Va1or._
Alem deste Questionario, cada candidato recebera um CARTAO DE RESPOSTAS  com
tarja verma1ha » para-ser processado em computador.
£ pr01b1do ter em seu poder }1vros, cadernos, papeis, bo]sas, ca]cu]adoras ele
tron1cas relogio com calculadora e regua de calculo.
S0 comece a responder o Questionario ao ser dada ordem para iniciar a prova.
0 tempo disponivel para a resolucao da prova e perfuracao do CARTAQ DE RESPOS
_TAS.& de 3 horas. : : -
Apos decorridos 30 minutos do inicio da prova, o candidatd que'terminar po-
dera retirar-se. - _ -
0 candidato devera ter o maximo cuidado para ndo cometer erros na perfuragio
do CARTRO. Mais de uma resposta perfurada num mesmo item o torpara invalida-
do. . .
Recomenda-se ags cand1datos que NEQ DOBREM OU DANIFIQUEM 0S CARTOES DE RESPOS
TAS para que nao segam rejeitados por ocasiac da corregao no computadof.
Escreva seu nome (legivel), assine, coloque o numero de inscricao e perfu-
re~-0 no CARTAQ- DE RESPOSTAS, conforme o modelo abaixo. |
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BATEMSTICA

Se flx-1) = shnz!x -2} entio f(x+ 1) & igual a
(A} senzlx-il 37 %=l ~wwxsge!
,‘.’(&] B Ae'ng‘(%+k-2)
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4, pada a fungio f{x) =1Ln (“‘t ij;) podemos afirmar que
() flx+y) =£00 + £ gy (!_r_t_) PEETALL AT
- ) - i- l-g—
() £l) = FUOEW b (L) (.r.x,iﬂ;)'
' - . ; - [EEE ST
{<) f(x+y]=———-ﬂ———“x)+f(7) ; 4774
Ll X+y "'\ (I*'EL-._.—;H(ZQ -l):l‘r ”’i‘}
1 x, A(:uj) . 1+ X
X+ d 4 =
(D) f(x+y)=f(1—;f);) Siaxty
[h-(,__ix' ) "y
T [ 4e R x .
tﬂ/) f(x)+f(y}=f(1+xy) Hﬂ_
5. lim YT s 8enx - VTosenx  hsuenc-Nueme
x +0 ® (JM Atn ‘Ju-.dmst]x
¢ 1 ! .
%jig e 0 et o Lo
{C} ndo existe’ ;= /Q'/
(D) &+
(B} "é-1 .
6. Sabendo que £, g e h sao funcdes reais de variavel

real e que £ e g ndo se anulam, considere as afirma-
coes abaixo:

I. folg+h) = fog+ foh F
I1I. (g «h) of = gof s+ hof V

11 ;
IIT. g = o9 Y
v. IR PRT! F

podemos afirmar que

(A} todas as afirmativas acima sao verdadeiras.
(3} somente T o I sdo verdadeiras,

(C) somente a IV & falsa.

D() somente (I ¢ ITT sao verdadeiras.

(K} somonte T4 falua.
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A representagio grafica da fungao { (K) = x = 2 arctgx

Q

Dada a proposic¢do pAlgwr) +—(piag)w (pAT)  po-

demos afirmar que &

{a)} logicamente falsa. -

(’ﬁ) uma tautologia.

(C) equivalente a (p\q)~—r.
(D) equivalente a{p+awgl\ T.

{(E} equivalente a~ {p,gq)-—»r.

Considere o grafico da funcdo £, dado
de f & continua :

Y.

abaixo, on-

T=afiX)

FYY S e

(A ¥xeR e derivavel ¥ xe R, x £ 0.

{B) e derivavel ¥ x ¢ IR, x{ 0.

085 ¥Yx e R, x£0 e derivavel YxeRx£0 e x# 2.

(D) e derivavel vacm, X £ 2.

(B} ¥YxemM, x£42 e x£0 e derivavel va'IJ;R, x£0.

Se f(x) = th 2x podemos afirmar que £ (-:-}) é igual

R o .
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1.

Counsldere o5 cenjuntos A= Ixl ¢ Bas {x,{A}} e as pro-
pouigdus

I. A e DL o
1. {x}Y AL«
IIT. Af B, %
IV. BT A.~
Voo {x, AtCBL . . e
As prbposicées falsas sao
{A) I, ITI'e V.
(n). 1f, IVve v.
=i 11, III, IV e.V.
(oY I, III, IV e V.
(E} I, III e 1V,

12. Sabendo-se que a equacgio f-c4 —4 :-:2 +8Bx+35=0 admite
a raiz 2+ 1/3, podemcs afirmar que
() a-soma de suas raifes é Zero.
{B} tem 2 raizes reais’ .
(C)] a soma de suas raizes é -8.
(D} a soma de suas raizes & -35.
(E} a equagdc tem uma raiz dupla.
13. As egua¢des da reta gue passa pelo ponto P(3, -2, -4);

’

€ paralela ao plano 3x-2y-3z-7=0 e intercepta a
X-2 -d-y z-1 i '

reta 3 5= sdo:
Y IRY
m x-3 y+2 z+4. * ! .
-5 T -6 T 9 Yoo-at-4
(p) Xz3.¥+2 ze4 30 .
-43 7 30 -23 - T (st'-n,-lﬁ-'%ﬂ‘s)
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oy Redd_y=30_ze23 oG
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14. 'A e(itlagéc matritcial )
: Ce S 5\
1 - !
1T =1 X 5 oy
1-1 1 1 Y = 2 ) 3 x
1 3 -1 7 L R -15 -(s+41c -k) 0
- . e k.=
() € impossivel para todos os valores de k.
(B)  admite solucizo qualquer que seja k.,
(C} admite solugdo somente se X = 4.
(D} admite sciucao somente se k=8.
(& admité solucdo somente se k= 12.
15. Dada a matriz A=) | L ;o valor de J\n(nsm;n>1}é
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t6. O« nor valor de n, n. N, para o qual (=3+i1" &
Wario puro, @ .
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17. cCongidere as afirmagdes: .
I. Qualguer conjunto de vetores que contenha um
subconjunto de vetores lincarmente dependente
é lincarmente dependente.
1t. Qualquer conjunto de vetores contendo o vetor
nule € lincarmente dependente,
I1I. Todo subconjunto de um conjunto linearmente in
dependente é linecarmente independente.
As proposicoes verdadeiras sdo
{A} I e II.
) T, I e III.
{C} T e IIX. i ’
{D} nenhuma.
(E} " IX e IIT.
18. Sabendo-se qhe T eV sio vetores que satisfazem as
sequintes condigdes,
T. W & paralelo a w=1-3+K.
II. ¥V & ortogbnal a W. i
TII. H=U+V onde T = 21 +3 - 3k.
podemes afirmar que o produto vetorial, U x ¥, é
- -~ .
. - — — T-T= A0 o X [CFRLH 1)
(Aa) “'1_6.'14,2-_:],,_1_4_‘]( —~
9 3 9 TVLE SV Bo
2 e 2 e 2= - '
(B) “5T+5T-3% mev.o-T ()40
: . - s Ca-A, 14 4,-3-1)
{C) nulo. - (2-A +A
P W)~ 2-A-1-a-3-A:0
o -27-1L5_2% S33-2 foe Xee2
3 -3 - 3
16 = 2 == 144 .
(B) 3 ir3d-gk
19. © conjunto solugdo ‘da-inequagdo 3x~1]+x »|1-x}8
R ‘. . - R
‘ 2 ' lx-v
{A) '3*, . 2,]2*'-{@'7—’0 .
b 2]
(B) (-=,2) XkO e =2X4 24k IO
X2 c=R.
; 2
(<) 3 Z:I
(o) 4
(B (-, @)

20.

Considere o problema de determinar o triidngulo ABC,
conhecidos C = 600, Al=Xx e BC=6. Podemos afirmar
gue o problema

(&) sempré admitc;_ solugdo, se x>0,

(B) admite duas sol%]g'c')es, se¢ X > .‘;.

(C} aﬂmi.te solucio unica, se x = 3.

}Ef) a‘dmite duas solugdes, se 3I/3<x<6.

{E}) ndo admite solugio, se x> 6,
€60 Csx , at -3 yx* 2o L 32k x;;d’j

. 3C 4 b }{X exbv L s+ 3 pt‘n ™eETIBh wma u.;:;3 po1111x9€x",
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T < C




21,

Se ZrornxKscosxa boantio R B L

i 4
) senx = 0 ou senx= ¢ sente 4 (1= Zaene) = L
iz A~ dutnx £ 4uentx A2 C

(B) tgx= 0 op'tgxz

3 Suen’s - Quenx - ©

(C) cosx=1o0u COSX = % atvix { Samx - 4) - o
4

uenx . © oo HEME L

‘(D) senx= 0

{E) cosx= i

22. ABCD é um quadrado de lado 12, E & o ponto do -’ lado
- CD tal qt.e DE=4, M é o ponteo delO de AE, a modia-
triz de AE mtercepta [«} lado BC no ponto Q. Calcule
o raio do circulo circunscrito ao quad) ilatero EMQC.
{A) "%‘—‘5' * - e - - BF -8
. e (uf -a
2/85 | . T oees
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Bas sef st (31)
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raE . " -
I L ~AR 8
(E) .5.___ 85 dMPvlliG' . 2= X3
3 ii_:'Z\-’lﬂ_ AP - 20 3
44 4

23. Um tridngulo retidngulo ABC, no qual A= 90° , AC= 3 e
AB =4, efetua uma revolucao completa em torne de um
eixo gue passa por B e & paralelo a AC, Calcule o
volume do sdlido assim gerado.-

(A) _3_3_" ‘ Veig = Veil ~ Veoie
Vi = RTTCh .

[B}) 167 ] .. T3

’ A - L
(}24. 327 R fy < awatd.

1287 4

LY

(D} —3— R . . . Vg v T
{E}) 64n *

24. 0s circulos Cyv Chr Cyrvws tém centros colineares,
sdo tangentes a uma mesma reta R e cada um deles tan
gencia exteriormente os circulos adjaceﬁteé. Se o©os
ralos de l::1 e C2 sio 1 e 2, respectivamente, b Yaio
de C, e . -

(A) 4 )
(B} 6
8
(D) i0 b
(g) i2
25, Num hexagono regular, a razio da maior dlagonal pa-—

ra a menor diagonal &
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3
oy 5.




